



蒲公英飞

茶陵县解放学校沅江分校 1802班
刘晨菲
证号:23082480008

不知什么时候
喜欢上了蒲公英
这种不起眼的小植物
竟给了我许多感动
每当看到
蒲公英淡白的
一撮撮小绒毛
随风飘向远方
心灵上总有一些小小的颤动

我想
把我的梦
装进一团团的小绒毛里
只要有风儿吹过
它们就会飞向
那遥远湛蓝的天空
会带我去我那小小的梦

风
吹散了蒲公英的思绪
把它的希望带到了远方
蒲公英飞呀飞
在远方

夜思

茶陵县解放学校(主校)408班 李颜萱
证号:23081750059
指导老师:段君丽

夜晚吹着清凉的微风
心中无比惬意和悠然
看着天上纯洁的轮月
涌上心头来的是思念

小星星

茶陵县城北小学2006班 罗欣雨
证号:22081761708
指导老师:曾群群

天空
有闪亮的星星
油菜
有金色的星星
桂花树
有很香很香的星星

春天

炎陵县城南小学 1903班 黄心琳
证号:23101870025

在春天的时候
该到小径中去走走
春姑娘走过的路旁
一定是生机勃勃的
刚刚还在难过的枫树
这一下子开心了起来
不再胆怯的小草
慢慢地破土而出
东望望西瞧瞧
然后舒适地伸了个懒腰
在枝头的小鸟
在欢乐的歌唱
它美丽的翅膀
迎着阳光一扇一扇的

到小径中去走走吧
在春天来了的时候
唱着歌,携着手
看着新绿,踏过小草
春天推开了冰雪雪地
溪水在春风中晕皱
看柳树的枝头
春姑娘用颜料盘帮她点上了新绿

光

建宁实验小学 1903班 陈瑾瑜
证号:23040400541
指导老师:谢雅

雨后的光
是什么光
是热辣辣的光
还是温暖的光
小白菊一定喜欢
温暖的光
小百合一定讨厌
热辣辣的光
这个光是阳光
还是月光
不管什么光
都是光

松柏

天元小学 1906班 张楚洽
证号:23040250171
指导老师:蒋依

在我的窗前
有一颗松柏
仿佛一个巨人
挡住了夏日烈日
傲然挺立的树冠
翠绿的松叶
甩落一身雪霜
在冬天独自摇曳
在我的窗前
耸立着的这棵松柏
它把粗壮的树根
紧紧地抓住土地
给予我们前进的力量

乐

茶陵县解放学校(主校)412班
段以宁
证号:23081750125

儿时的嬉闹
小时的欢笑
它们源于
打闹时
开心时
回忆时...
欢乐的嬉笑
天真的玩闹

八达岭长城

荷塘小学 1904班 肖泽翰
证号:23010951233 指导老师:贺仙娥

俗话说,“不到长城非好汉。”这个暑假,我终于到了期盼已久的长城,当一回好汉。
长城脚下人声鼎沸,我们随着人群的步伐,朝长城入口出发。一开始爬长城,觉得好似轻松,可是后来就没那么容易了,每走一步都觉得很艰难,但我只看见了黑压压的人群和远方的青山。休息了一会儿后,我们朝北七楼出发,这一次要简单多了,因为最难都已经爬完了。我仔细观察长城的石头,嗯,石头的颜色十分古老,质感很粗糙,似乎有几分凉意。最后经过我们的努力,终于爬上了北七楼。可是,北七楼和北八楼之间有一处断层,我们无法过去,只好走到长城旁边的小路又重新来到了长城。我们走啊走,终于登上了八达岭长城的最高点——北八楼。一夫当关,万夫莫开。我朝远方望去,看到了远方许多曲折的长城。身处世界七大奇迹之一的长城,我不禁感叹中国古代劳动人民的智慧与坚韧!

野营

八达小学 23班 严丹旌
证号:23011000126 指导老师:蒋爱萍

考完试的第二天,爸爸就带着我和弟弟开始为周末的野营活动给车调试装备了。
我们这次参加的是车友会组织的活动。什么是车友会?带着这个疑惑,我们到了集合地点,一眼望去,所有的车就像一辆辆“坦克”,只是颜色和装饰不同,彰显着车主们不同的个性。
我们的车队翻山越岭,中午,我们终于到了一个前不着村后不着店的“饭馆”,体验了一把简单至极的午餐。但丝毫没有影响我们的兴致,于是决定去小河边“玩水”。跟我们平时玩水不一样的是这次玩水不是人而是车。只见一辆辆车下了水,就像在马路上传驶一样如履平地,最后只听“轰隆隆”的油门声,一辆辆车就顺利地到了河对岸……
晚上,我们在外面过夜。在这次活动中,我还认识了一位叫刘成一的小男孩,我们一起下飞行棋,玩扑克牌。
这次的经历让我感到又开心又刺激,我相信接下来的新疆自驾游会更有趣!

研学日记

长郡云龙实验学校 X1803 叶青怡
证号:23052041305 指导老师:赵晓宇

在一个阴雨绵绵的星期二,我们有说有笑地上了车。在车上,一边吃东西,一边聊天,窗外一道道秀丽的风景划过,我们来到了国防教育基地,在跟刘教官简单熟悉后,我们开始了两天一晚的研学之旅!
我记忆最深刻,玩得最开心的就要数水上项目“飞夺泸定桥”了!一听到这名字,我就对这个项目充满了好奇心和期待,等了好久,终于轮到我了!我大步流星地走上桥去,还不断地跟前面害怕的同学说这一点也不吓人。可正当我走到一半时,桥突然开始猛烈摆动,桥变得摇摇欲坠,我立马稳住身子,微微张开双脚,用手紧紧地抓住两边的绳索,回头一看,原来是一个淘气的教官在桥上蹦来蹦去,让这个项目更刺激了!前面的同学害怕得腿在发抖,但在我的不断鼓励下她还是继续向前走去。在我马上就要抵达终点时,突然我脚下一滑,差点儿掉了下去,幸好我眼疾手快抓住了两边的绳索,才避免了一次“落汤鸡”的风险。“这可真刺激!”我们不断央求教官再玩一次,教官终于同意了,在吸取第一次过桥的经验后,第二次过得就略显轻松,我几个快步直接到达了终点。
在这两天的短暂旅程中,我不仅玩得很开心,而且还锻炼了胆量和毅力。

露营

红旗路小学 2006班 颜子睿
证号:23010840173
指导老师:罗金珍

假期的第二天,阳光明媚,万里无云,我们几个小伙伴在妈妈们的带领下来到了一个亲子基地露营。这里空气清新,绿毯似的大草坪上,有成群结队的羊驼正悠闲地吃着青草,有搭建好的大小不一颜色各异的帐篷,还有许多在草地上玩着各种游戏的小朋友。
我们选了一个平坦又清凉的地方准备扎营,大人们忙着搭帐篷、生火,我们小朋友则把准备好的各类食物摆放在桌子上。等所有工作准备好,我便迫不及待地将肉串放到架子上,在肉串上刷了一层油,顿时,一股油烟冒上来,肉质的香气和炭火的烟味交织在一起,让人垂涎欲滴。接着我不停地翻动,一开始我怕被热油溅着,只敢小心翼翼地远远的伸出手握住串满肉的竹签轻轻翻转,烤了一会儿,觉得一点也不可怕,于是我放下心来,动作越发娴熟!等肉烤得差不多的时候,我再撒上烧烤料和孜然粉,一阵诱人的香味扑鼻而来。另一边,阿姨烤的生蚝也快熟了,只见她费了九牛二虎之力,才用刀把生蚝的壳撬开,然后把肉割下翻转过来,放上一勺蒜蓉酱,再撒上一些葱花,烤了两分钟就大功告成了。我们吃得津津有味,真是一场美味绝伦的烧烤盛宴。
当夜幕降临,激动人心的篝火晚会开始了。大家围成一个圈坐在一起,小朋友个个多才多艺,一个个节目引来一阵阵欢呼声和掌声,每个人的脸上都洋溢着笑容。活动结束后,我们依依不舍地回到了帐篷里,我躺在床上,欣赏着美丽的月色,伴着虫儿的鸣叫声,渐渐进入了梦乡。
我喜欢露营,因为我喜欢大自然。

海陵岛之旅

荷塘小学 1904班 杨博雅
证号:23010951234
指导老师:贺仙娥

盼星星,盼月亮,我终于盼到了去海陵岛看大海的这一天!经过五个小时的车程,我们一家人来到了海陵岛。
入住酒店后,我就迫不及待地赶往酒店的沙滩,高高的棕榈树随处可见,沙滩的沙子又细又软,双脚踩上去马上就陷进去了。远处的大海无边无际,与广阔的天空合为一体。浪花一浪接一浪涌向海滩,它淹没了我的双脚,打湿了我的裙子,我激动得大声尖叫。
我们来到海边冲浪。我穿好救生服,与爸爸和妹妹牵着手等待大海浪潮的到来。大海卷着层层大浪咆哮着向我们扑了过来,我差点摔倒在海浪里,浑身都湿透了。等浪潮慢慢退下,我蹲了下来,背对着大海,等待着下次大海浪的洗礼。忽然,我仿佛听到了海浪翻滚的声音,我猝不及防,浪花越过了我的头顶,我立马被海水淹没了。耳旁响起哗哗的海水声,像风铃在风中发出的清脆的声音,很好听。还没等我站起身来,浪花又席卷而来,我猛地喝了几口水,海水又咸又涩,夹杂着一股沙子味,这味道真是一言难尽啊!
快乐的时光总是那么短暂,美丽的海陵岛,期待我们再次相见!

幸福村

醴陵市实验小学 2009班 邓皓坤
证号:23092270650
指导老师:田四姣

今天周末,怀着一路兴奋又好奇的心情,和同学还有妈妈一起来到一个名叫孙家湾的幸福村。
我们提前了半个小时到达目的地,其他小记者也陆陆续续地都到齐了,我们被分成了四个小组,还有一个大姐姐当解队员。大姐姐带队把我们带到一间小屋,屋外的墙壁上有好多种农具的介绍,有些只是在书本上看到过,一个爷爷拿着话筒为我们一一解说这些农具的作用。
继续出发,我们来到了银和瓷业公司。外面真的是烈日当空,走到满是陶瓷的大楼,我们顺着楼梯上去,一丝丝凉意随之而来。哇!这里的展示架上各种各样的花瓶罐罐,红的,绿的,黄的……形状各异的陶瓷酒瓶看得我们眼花缭乱。大姐姐一直在给我们讲解,我还发现了一个青铜瓶子,还有一个名叫“坤仙酒”的酒瓶,我觉得这个名字特别有趣。随后,我们还参观了做陶瓷的车间,好多机器运输着像石膏一样的东西,忙碌而有序。
时间过得飞快,我们回家的时间到了,这里真是个美丽又有文化的农村啊!

美丽的地方

栗雨小学 1910班 刘雨婷
证号:23040150072
指导老师:鲁青云

世界上的美景数不胜数,我见过许多美景,其中最美的是我的家乡。
当你来到这儿的时候,你会看见金光闪闪的池水像一面镜子一样,池边的垂柳像一位位美丽的姑娘,对着镜子梳妆打扮。忽然扑腾一声,打破了池水的宁静,原来是一群雪球一样的小鸭子跳入了池里,鱼儿也欢快地和它们一起蹦跳着玩耍,多么的美好啊!
你不仅可以看见那美丽的池水,如果你来到果园,你会品尝到各种美味的瓜果,有皮薄肉厚的橙子,绿油油的丝瓜,巨大的南瓜,还有香甜可口的苹果和红彤彤的草莓,可美味了。
这里的美丽更体现在竹林里,大雨过后,你会看见成群的竹笋从土里探出了头,小心翼翼地打量着这个世界。不仅有竹子,还有许多长得像小荷叶的东西,上面挂着大大小小的露珠,晶莹剔透,闪着光芒。
这里真是一个最美丽的地方。

动物园

茶陵县芙蓉学校 2111班 周俊希
证号:23081740085 指导老师:包俊涛

一天,天气晴朗,我和爸爸妈妈一起去动物园玩。动物园里有各种各样的动物,有调皮的猴子,美丽的孔雀,凶猛的老虎……
我最喜欢的就是熊猫,熊猫披着黑白相间的大皮衣,实在太可爱了。我想象着用手摸它的手感,就像摸一条柔软的毯子,肯定很舒服!
我还喜欢长颈鹿,长颈鹿的脖子好长啊!如果它站得笔直,那它应该就是个顶天立地的“大英雄”吧!